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1.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante el método grafico:
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2.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante el método de sustitucién:
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3.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante el método de igualacién:
Xiy=1 + 3 _ 3 X—-y X+
3x-y=7 x-2y=1 DRk 3x-y=5 Xt = X7V X'V _o9
Noxry=13 Vxsey=-1 1 pxty=1 & h ez 2
A o ey=- = x-£=5 -3x+10y=16
' x=gy=— 4 4 x=giv=— 2 xe12=2
x:l;y:i XZ%WZ—%
x-3y=-8 h 7x-2y=8 ; 3x-5y=9 _[x-3y=21 P 10x-3y =1 | 4(x-3)+y=0
x+2y=17 5x-3y=1 bx—-2y=-6 2x+5y=-35 10x+3y=3 3(x+3)-y=18
x=7;y=5 x=2;y=3 x=-2;y=-3 x=0;y=—7 x:l:y:l x=3;y=0
57 3

4.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales mediante el método de reduccioén:
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5.- Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales:
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